5. א. 4 נמלים 1,2,3,4 ממוקמים (בסדר זה) על ההיקף של אי בצורת מעגל. הם מחוברים ע"י מערכת כבישים שטוחה (ללא גשרים), שבה יכולים להיות צמתים, כלומר נקודות בהן הכבישים מצטלבים, מתפצלים או מתמזגים. כל הכבישים הם חד צדדים כך שאם לנסוע מנמל או צומת כלשהם לא ניתן לחזור אליהם שוב. יהי fij מספר הדרכים השונות בהן נתן להגיעה מנמל i לנמל j. 
הוכח שמתקיים f14(f23  (  f13(f24.
ב. הוכח שאם יש 6 נמלים: 1,2,3,4,5,6 (בסדר זה), אז 

f16(f25(f34 + f15(f24(f36 + f14(f26(f35  (  f16(f24(f35 + f15(f26(f34 + f14(f25(f36.

א. נשים לב ש- f13(f24  זה בעצם מספר הזוגות של המסלולים (a,b), כאשר a מוביל מ-1 ל-3, b מ-2 ל-4. (נסמן אותם כזוגות מהצורה (1(3, 2(4)). באופן דומה f14(f23  -  כמות הזוגות השונים מהצורה (1(4, 2(3).

נתבונן בזוג המסלולים (a,b) מהצורה (1(3,2(4). מסלולים אלו חייבים להחתך.

נסמן את נקודת החיתוך הקרובה ביותר ל-3 ב-X, נבנה מסלול c אשר מתלכד עם a בקטע 1–X (מ-1 עד X) ועם b בקטע X–4. נבנה גם מסלול d אשר מתלכד עם מסלול b בקטע 2–X ועם מסלול a בקטע X–3. 
קיבלנו זוג (c,d) מהצורה (1(4, 2(3).
קל לראות שכך התאמנו לכל זוג מסוג (1(3, 2(4) זוג מהצורה (1(4, 2(3) יחיד ושונה לכל אחד.

לכן כמות הזוגות מהצורה (1(3, 2(4) לא גדולה מאשר כמות הזוגות מהסוג השני. כלומר f14(f23  (  f13(f24  מש"ל.

ב. הרעיון זהה לזה שבסעיף א' אך קודם נאלץ להגדיר מספר סימונים. קודם כל נמספר את כל הצמתים במספרים טבעיים (החל מ-7 כדי לא לבלבל עם הנמלים). כעת נתבונן בשלשות של מסלולים מהצורה (1(k, 2(m, 3(n) כאשר k, m, n הם המספרים 4,5,6 בסדר כלשהו. ניקרא לשלשה "ימנית" אם היא שייכת לצד הימני של אי-השוויון:
f16(f25(f34 + f15(f24(f36 + f14(f26(f35  (  f16(f24(f35 + f15(f26(f34 + f14(f25(f36.
כלומר אם (k, m, n) – זה אחת השלשות (6,4,5), (5,6,4) או ( (4,5,6. נקרא לשלשה "שמאלית" אם היא שייכת לחלק השמאלי של האי שוויון. כך נקבל שבצד הימני (או שמאלי) של האי-שיוויון רשומה הכמות של כל השלשות הימניות (או שמאליות) האפשריות. נתבונן בכל החיתוכים שיש בין מסלולי שלשה כלשהי (בין לפחות 2 ממסלוליה),  ונבחר את הצומת בעלת המספר הגבוה ביותר, כאשר כנקודת חיתוך יכול לשמש גם נמל (לדוגמא המסלול מנמל 1 לנמל 5 יכול לעבור דרך נמל 2) במקרה כזה נתיחס לנמל כאל הצומת המדוברת. לצומת (או נמל) כזו ניקרא "נקודה קריטית" (של שלשת המסלולים הנתונה).

קל ליראות שעבור כל שלשה "ימנית" חייבת היות נקודה כזו, ועבור שלה "שמאלית" יכולה להיות אבל יכולה גם לא להיות. (לדוגמא עבור השלשה (1(6,2(5,3(4) לא חייבת להיות נקודת חיתוך בין המסלולים).
לקטע המסלול מהנקודה הקריטית ועד סופו נקרא "קידמי" (נשים לב שבמקרה והנקודה הקריטית היא נמל אז המסלול הקידמי יהיה נקודה אחת עבור אחד המסלולים).

עתה, כמו בסעיף א', לכל שלשה ימנית נבנה שלשה שמאלית המתאימה לה: לשם כך נחליף בשלשה ימנית את המסלולים הקדמיים שיוצאים מהנקודה הקריטית. במקרה ובנקודה הקריטית נפגשים כל המסלולים אז נחליף מקומות בין הקטעים הקדמיים של המסלולים המובילים לנמלים 4 ו-5. קל לראות שכך אנחנו מתאימים שלשה שמאלית לשלשה ימנית בעלת אותה נקודה קריטית.

אבל ברור שבאותה דרך ניתן להתאים לשלשה שמאלית בעלת נקודה קריטית, שלשה ימנית באופן יחיד, ולכן ההתאמה היא חד-חד ערכית, כלומר לשלשות ימניות שונות התאמנו שלשות שמאליות שונות. ולכן כמות השלשות הימניות לא גדולה מכמות השלשות השמאליות. מש"ל. 
הערה: הפתרון של סעיף ב' יכול להיות מוכלל בקלות למקרה 2n. 
את האי-שיוויונים למקרה זה אתם מוזמנים לכתוב בעצמכם.

הקורא המשכיל יזהה מיד את החלק הימני והשמאלי כתמורות זוגיות ואי-זוגיות.
